

Международны й



День Мира

Работа выполнена учащейся 11
класса Дерябиной Анной.

A photograph of two hands, one from the left and one from the right, reaching towards each other and forming a heart shape. The hands are positioned in the lower half of the frame. The background is a clear, bright blue sky with a sun visible on the left side, creating a lens flare effect. The overall mood is hopeful and positive.

Для некоторых из нас мир — это повседневная реальность. Там, где устои общества прочны, бесценный дар мира может никем особенно и не замечаться.

Однако, для слишком многих людей в современном мире этот дар — не более чем сказочная мечта. Они живут в оковах, в атмосфере нестабильности и страха. Для них-то в основном и существует этот день.



В 1982 году в своей резолюции Генеральная Ассамблея ООН провозгласила Международный день мира (International Day of Peace) как день всеобщего прекращения огня и отказа от насилия. С тех пор праздник вовлек миллионы людей, охватив многие страны и регионы. Он призван заставить людей не только задуматься о мире, но и сделать что-нибудь ради него.

Изначально Международный день мира отмечался в третий вторник сентября - день открытия очередной сессии Генеральной Ассамблеи ООН. В резолюции от 7 сентября 2001 года Генеральная Ассамблея постановила, что начиная с 2002 года Международный день мира будет ежегодно отмечаться 21 сентября.



вопрос

- *Когда мы отмечаем день мира?*
- *В каком году ввели этот праздник?*
- *Символ праздника*
- *Для меня мир- это....*
- *А что я могу сделать, чтобы сохранить мир?*



Спасиб
о за

Внимание
!